
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  به نام خدا

  

  

  

  

  

  

  

  مچهارتمرين سری 

  های پيشرفته طراحی الگوريتم

  

  

  

  

  

  

  

  نعيم اصفهانی
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1.5 

  

ها  ها گرفته واعضا را يال ها را مجموعه توانيم اين مساله را با پوشش راسی حل کنيم به اين ترتيب که راس می

ی بيشتری دارد  شود راسی که درجه عملا کار ما باعث می. يريمگ ها را هم برابر می ی راس ی همه هزينه. گيريم می

nHپس ضريب تقريب اين مساله هم همان . شود ی آن کمتر می انتخاب شود چون ميانگين هزينه n lg≈ 

ی  توان از همان مثال بسته ی پوشش راسی کاهش داده شد می برای مثال بسته هم چون مساله به مساله. باشد می

  .ی پوشش راسی گراف مورد نظر را ساخت مساله

  

  

2.14 

 

 a. 

  

  

چون تنها ورودی مساله را دو برابر . ضريب تقريب اين قسمت دقيقا برابر ضريب تقريب کوچکترين ابر رشته است

  .باشد  میnH2ايم پس ضريب تقريب همان ضريب  کرده

 

 

b. 

  

توان ورودی  کند چون می يز بهبودی در ضريب تقريب الگوريتم ايجاد نمیمطرح شده ن) Relaxation(لختی

های قرينه در نظر گرفت و در اين صورت خود الگوريتم با الگوريتم لخت مطرح  ای از رشته الگوريتم را مجموعه

  .دهد شده يکسان است و همان ضريب تقريب را به ما می

  

  

  

3.14 

  

 در دور بر زدن ابتدايی گيريم با اين تفاوت که در موقع ميان ا پيش می رTSPهمان راه حل تقريبی مربوط به 

),(يال  اولری ابتدا vuيال در نهايت . آوريم کنيم و سپس ميان برهای ديگر را بدست می  را استخراج می),( vu 

است که اين راه حل جواب تقريبی برابر با الگوريتم بديهی . آيد در اين دور را حذف کرده و مسير ساده بدست می

 .چون تنها تغييری که ما در اين روند انجام داديم در ترتيب عمل بود. دهد برها می استفاده شده برای توليد ميان

 و اگر از الگوريتم دوم استفاده کنيم تقريب 2اگر از الگوريتم اول استفاده کنيم تقريب 
2

3
  .آوريم  بدست می

  

  



 

3.15 

  

ها را به عنوان يک نود بگيريم و  راه حل اين است که تمام فرستنده.  استPالگوريتم خواسته شده عضو 

 به جای بخش بندی  است کهNPمساله در صورتی . ها را تشکيل دهيم کوچکترين درخت فراگير بر روی آن

های  به عبارتی راس. ها باشند هايی از راس ی فرستنده و گيرنده، اين دو تنها زير مجموعه گراف به دو مجموعه

ی درخت متريک  ها به عنوان يک نود مساله در اين صورت با گرفتن تمام فرستنده. ديگری هم وجود داشته باشند

دانيم ضريب  که می) شوند های اجباری و مابقی اختياری می ها راس دهاين سوپر نود و گيرن(شود اشتاينر حاصل می

  . است۲تقريب آن 

  

  

  

4.7 

  

 بناميم، بديهی است که با حذف ijAکنند را   را از هم جدا میjs و isهايی را که در هر مرحله  اگر يال

∪ی  مجموعه
k

ji ijAA
1, =

 با توجه به اينکه در هر مرحله عمل انجام .شوند ها از هم جدا می ی اين قسمت  همه=

)(2)(: شود داريم شود و هر يال در دو مجموعه حساب می ی گراف انجام می شده روی بقيه
1,
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  :ها را انتخاب کرديم داريم  کوچکترين برشk−1که با انتخاب کوچکترين در هر مرحله ما  با توجه به اين
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5.7 

  

کرديم آن را ماکزيمال کنيم و در نتيجه  کرديم و سعی می سازی معادل کار می ی بيشينه ما عملا روی مساله

ij*ی  آورديم قطعا از بهينه کمتر بود و رابطه هرچه بدست می ی  ولی اگر از مينيمال کردن مساله.  را داشتيم≥

ij*اصلی استفاده کنيم خواهيم داشت    .ی بديهی است کند و يک گزاره  که مشکل ما را حل نمی≤

  

  

  


